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24 серпня 2017 року військовий священик СУВД Ярослав Фабіровський, голова
духовно-патріотичного виховання у зв’язках із Збройними Силами та іншими військовими
формуваннями України Дрогобицько-Самбірської єпархії, настоятель парафії святого
рівноапостольного великого князя Володимира м. Новий Калинів, освятив Бойовий
прапор 12-ї окремої бригади армійської авіації, що дислокується у м. Новий Калинів
Самбірського району Львівської області.

      

   Бойовий прапор авіаційної бригади було вручено командиру авіаційної бригади
полковнику Северилову Вячеславу Олексійовичу на Майдані незалежності під час
урочистого параду військ у м. Києві з нагоди 26-ї річниці Незалежності нашої держави.

  

   Вже пізно ввечері цього історичного дня, вертоліт з військовими, які доставили
Бойовий прапор з Києва, прибув на військовий аеродром м. Новий Калинів, де урочисто
звершено чин освячення Бойового прапора військової частини.

  

   Бойовий Прапор військової частини Збройних Сил України є символом: честі, доблесті,
слави і зобов'язує кожного військовослужбовця Збройних Сил України віддано служити
Українському народові, мужньо, вміло і непохитно боронити Українську державу, не
шкодуючи свого життя.

  

   Бойовий Прапор військової частини є почесним знаком, що визначає особливості її
бойового призначення, історії та заслуг і свідчить про належність військової частини до
Збройних Сил України.
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   Бойовий Прапор після сформування військової частини вручається їй від імені
Президента України представником, призначеним Міністром оборони України.

  

   Бойовий Прапор закріплюється за військовою частиною на весь час незалежно від
зміни її найменування і номера. Зміни найменування військової частини вносяться до
Грамоти Президента України, що видається під час вручення Бойового Прапора.

  

   У разі втрати Бойового Прапора командир військової частини і військовослужбовці, що
є безпосередніми винуватцями цього, несуть відповідальність згідно із законом.

  

   Бойовий прапор для воїна-християнина - це носій і свідок високого духу та досягнень
тієї чи іншої військової частини. У воїна-християнина є суто християнські мотиви
ставлення до військового прапора. Адже у Святому Письмі міститься чітке свідчення про
наявність Божого благословення на присутність прапорів у військах (Числ. 2). У
Новозавітній час найбільшим прапором-знаменом є Святий Хрест Христів - знаряддя чи
знамено перемоги над гріхом і смертю. Хресне знамено дає нам велику силу відганяти та
перемагати зло і творити добро, йти Христовою дорогою любові до перемоги над
дияволом.

  

   Бойовий прапор – це носій і свідок високого духу героїзму та перемог. Разом із
прапором одне покоління військових передає іншому свій досвід, дух героїзму та
відданості справі. Таким чином, військовий прапор для воїна-християнина має не тільки
матеріальну, а й духовну цінність.

  

   У привітальному слові отець Ярослав Фабіровський привітав командира і всіх
воїнів-авіаторів з 26-ю річницею Незалежності України і цією історичною подією в житті
військової частини – вручення і освячення Бойового прапора та закликав усіх молитись
до Бога за Україну й Збройні Сили і всіх захисників держави нашої у новітній час
ствердження її незалежності і попросити у Господа та Пресвятої Богородиці, щоб Він
спас нас, людей Його, і благословив країну – нашу Батьківщину великими милостями; дав
перемоги над ворогами і зберіг нас силою Хреста Свого.

  

   Слава Богу!

 2 / 3



Військовий священик Ярослав Фабіровський освятив Бойовий прапор 12-ї окремої бригади армійської авіації

Написав admin
П'ятниця, 25 серпня 2017, 21:38 - Останнє оновлення П'ятниця, 25 серпня 2017, 21:45

  

    

  

   Прес-служба відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із Збройними
Силами та іншими військовими формуваннями Дрогобицько-Самбірської єпархії
УПЦ Київського Патріархату

  

   Фото Ігоря Тиличка і прес-служби єпархії 
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